
 

AOS NOVE (09) DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. ESTIVERAM 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, 
AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, ADRIANO 
GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA E SAMARA CRISTINA DA 
SILVA. ABERTA A SESSÃO COM A INVOCAÇÃO DA PROTEÇÃO DIVINA, O 
PRESIDENTE SAUDOU OS VEREADORES, OS SERVIDORES, O PÚBLICO 
PRESENTE E OS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. EM 
SEGUIDA, FOI REALIZADA A LEITURA DA ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, OCORRIDA EM DOIS (2) 
DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025). A ATA FOI COLOCADA EM 
DISCUSSÃO E, POSTERIORMENTE, APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. ORDEM DO DIA FORAM APRESENTADOS, DISCUTIDOS E 
APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 
033/2025 – VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA SOLICITA AO 
EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO NAS 
COMUNIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO. O VEREADOR DESTACOU A 
NECESSIDADE APONTADA POR MORADORES, PELA COSERN, CORREIOS E 
VISITANTES, DEVIDO À AUSÊNCIA DE SINALIZAÇÃO DE LOCALIDADES COMO 
PIABAS, MALEITAS, CAPIM, ENTRE OUTRAS. RESULTADO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE APÓS MANIFESTAÇÕES DE APOIO DOS VEREADORES 
CLÁUDIO FREIRE, SAMARA CRISTINA E JOSÉ NILTON XAVIER. 
REQUERIMENTO Nº 034/2025 – VEREADORA SAMARA CRISTINA DA SILVA 
SOLICITA A CONTRATAÇÃO DE UM ENFERMEIRO E UM TÉCNICO DE 
ENFERMAGEM PARA O HOSPITAL MUNICIPAL SEVERINA AZEVEDO, A FIM DE 
EVITAR O DESFALQUE DE PROFISSIONAIS DA UNIDADE QUANDO HÁ 
REMOÇÃO DE PACIENTES EM URGÊNCIA. RESULTADO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE, COM APOIO REGISTRADO PELO VEREADOR JOSÉ NILTON. 
REQUERIMENTO Nº 035/2025 – VEREADORA SAMARA CRISTINA DA SILVA 
SOLICITA A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AOS 
DISTRITOS LAGOA DO MEL E RIACHO FUNDO, ESPECIALMENTE APÓS AS 
CHUVAS RECENTES. A VEREADORA DEFENDEU A NECESSIDADE DE 
REFORÇO NA MALHA VIÁRIA RURAL. RESULTADO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE, COM APOIO DOS VEREADORES CLÁUDIO, JOSÉ NILTON E 



 
OUTROS, QUE REFORÇARAM A IMPORTÂNCIA DE MANUTENÇÃO EM TODAS 
AS ESTRADAS DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 036/2025 – VEREADORA 
AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA 
QUADRA DE AREIA NO BAIRRO DA CAIXA D’ÁGUA, PARA PRÁTICA DE 
ESPORTES COMO VÔLEI E FUTEBOL DE AREIA. A VEREADORA SUGERIU O 
ESPAÇO ATUALMENTE OCUPADO PELA FORRAGEIRA, CASO ESTA SEJA 
REALOCADA. RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE, COM ELOGIOS 
DA VEREADORA SAMARA E DOS VEREADORES CLÁUDIO, ADRIANO, 
RAPHAEL  E JOSÉ NILTON, QUE RECONHECERAM A IMPORTÂNCIA DO 
ESPORTE COMO FERRAMENTA DE INCLUSÃO E SAÚDE, E O BENEFÍCIO À 
COMUNIDADE DO BAIRRO. PALAVRA FACULTADA DURANTE A PALAVRA 
FACULTADA: O VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA AGRADECEU A DEUS, 
AOS COLEGAS PARLAMENTARES E À EQUIPE DA SAÚDE, EM ESPECIAL AO 
SECRETÁRIO DOUGLAS E AO HOSPITAL MUNICIPAL, PELO APOIO PRESTADO 
À SUA MÃE EM SITUAÇÃO DE ENFERMIDADE. AGRADECEU TAMBÉM A 
APROVAÇÃO DO SEU REQUERIMENTO VERBAL Nº 032/2025 (APRESENTADO 
NA SESSÃO ANTERIOR), QUE SOLICITA A INSTALAÇÃO DE FAIXA DE 
PEDESTRES E PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA BR-226, QUILÔMETRO 
QUARENTA E OITO (48), PRÓXIMO ÀS ESCOLAS ALICE E NATÁLIA. INFORMOU 
QUE A POPULAÇÃO TEM DEMANDADO TAMBÉM A SINALIZAÇÃO NA ÁREA 
PRÓXIMA À LOTÉRICA, E SOLICITOU AO PREFEITO NILSON PEREIRA E À 
SECRETARIA DE URBANISMO QUE ENCAMINHE O PEDIDO AO DNIT. POR FIM, 
DESEJOU UM BOM DIA A TODOS OS PRESENTES E AOS QUE O 
ACOMPANHAM PELAS REDES SOCIAIS. NÃO HAVENDO MAIS 
MANIFESTAÇÕES, O PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA 
DECLAROU ENCERRADA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
LAVRANDO-SE A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI 
ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES.  
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